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実施方法・回答者数
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■実施方法 ： Microsoft Formsを利用して実施

■実施期間 ： ２０２０年７月１日（水）～７月１０日（金）

■アンケート対象者数 ： 本学学部学生 11,007名（2020.5.1現在）

■アンケート回答者数 ： 2,769名（回答率25.1％）

（内訳）

文学部：４８９名 商学部：２５４名 経営学部：２６２名　経済学部：２１５名

法学部：２４９名 総合政策学部：１６１名 　心身科学部：４００名

薬学部：４６２名 歯学部：２７６名　　科目等履修生：1名
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遠隔授業を受講する際に使用する主なデバイス
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家族で共有するタブレットPC…

大学のパソコン室のPC

その他

受講する際のデバイス
自分のスマートフォン 359(13.0%)
自分のパソコン 1832(66.2%)
自分のタブレットPC（iPad等） 277(10.0%)
家族で共有するパソコン 281(10.1%)
家族で共有するタブレットPC（iPad等） 18 (0.7%)
大学のパソコン室のPC 2 (0.1%)
その他 0 (0.0%)

2769
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授業を受講する際の主なネットワーク
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自宅のLANケーブル接続 172 (6.2%)
自宅のWi-Fi回線 2454 (88.6%)

携帯電話会社の４Gまたは５G回線（通信
料制限あり） 44 (1.6%)

携帯電話会社の４Gまたは５G回線（通信
料制限なし） 9 (0.3%)

モバイルルーター 42 (1.5%)
公共施設や店舗のフリーWi-Fi 2 (0.1%)
大学のパソコン室のネットワーク 1 (0.0%)
わからない 41 (1.5%)
その他 4 (0.1%)

2769
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授業資料の印刷状況
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自宅のプリンターで印刷

近くのコンビニ等で印刷

大学のパソコン室で印刷

大学から印刷資料が送付

印刷できる環境はあるが印刷して
いない

印刷できる環境が無いので印刷し
ていない

授業資料の印刷状況
自宅のプリンターで印刷 1875 (67.7%)

近くのコンビニ等で印刷 275 (9.9%)

大学のパソコン室で印刷 4 (0.1%)

大学から印刷資料が送付 148 (5.3%)

印刷できる環境はあるが印刷していない 219 (7.9%)

印刷できる環境が無いので印刷していない 248 (9.0%)

2769
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Webを利用した遠隔授業について
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遠隔授業について

全く不安がない あまり不安がない
どちらでもない やや不安がある
とても不安がある

全く不安がない 276 (10.0%)

あまり不安がない 602 (21.7%)

どちらでもない 807 (29.1%)

やや不安がある 757 (27.3%)

とても不安がある 327 (11.8%)

2769
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オンライン形式での授業内容の理解度
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オンライン形式の理解度

よく理解できる まあまあ理解できる
あまり理解できない 全く理解できない

よく理解できる 407 (14.9%)

まあまあ理解できる 2024 (74.2%)

あまり理解できない 259 (9.5%)

全く理解できない 36 (1.3%)

2726



Aichi Gakuin University

オンライン形式での授業の満足度
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9%

28%

47%

12%
4%

オンライン形式の満足度

大変満足している まあまあ満足している
ふつう あまり満足していない
全く満足していない

大変満足している 260 (9.5%)

まあまあ満足している 773 (28.3%)

ふつう 1271 (46.6%)

あまり満足していない 316 (11.6%)

全く満足していない 108 (4.0%)

2728
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オンライン形式での授業の映像について
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オンライン形式の映像

とても見やすい まあまあ見やすい
やや見にくい とても見にくい

とても見やすい 505 (18.7%)

まあまあ見やすい 1883 (69.6%)

やや見にくい 286 (10.6%)

とても見にくい 32 (1.2%)

2706
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オンライン形式での授業の音声について
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65%

16%
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オンライン形式の音声

とても聞きやすい まあまあ聞きやすい
やや聞きにくい とても聞きにくい

とても聞きやすい 499 (18.4%)

まあまあ聞きやすい 1767 (65.1%)

やや聞きにくい 419 (15.4%)

とても聞きにくい 30 (1.1%)

2715
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オンライン形式での授業のスピードについて
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2%

16%

80%

2% 0%
オンライン形式のスピード

早すぎる やや早い ちょうどよい
やや遅い 遅すぎる

早すぎる 56 (2.1%)

やや早い 431 (15.9%)

ちょうどよい 2167 (79.7%)

やや遅い 56 (2.1%)

遅すぎる 8 (0.3%)

2718
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オンデマンド形式の授業の理解度
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16%

66%

16%

2%
オンデマンド形式の理解度

よく理解できる まあまあ理解できる
あまり理解できない 全く理解できない

よく理解できる 420 (15.8%)

まあまあ理解できる 1756 (65.9%)

あまり理解できない 430 (16.1%)

全く理解できない 59 (2.2%)

2665
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オンデマンド形式の授業の満足度
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14%

29%

40%

12%

5%

オンデマンド形式の満足度

大変満足している まあまあ満足している
ふつう あまり満足していない
満足していない

大変満足している 371 (13.9%)

まあまあ満足している 783 (29.4%)

ふつう 1052 (39.5%)

あまり満足していない 325 (12.2%)

満足していない 130 (4.9%)

2661
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遠隔授業外（予習・復習・課題作成等）の1週間あたりの学習時間
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0-5時間未満

5-10時間未満

10-15時間未満

15-20時間未満

20-25時間未満

25時間以上

1週間当たりの学習時間
0-5時間未満 551 (20.0%)

5-10時間未満 772 (28.0%)

10-15時間未満 562 (20.4%)

15-20時間未満 401 (14.5%)

20-25時間未満 219 (7.9%)

25時間以上 253 (9.2%)

2758
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遠隔授業の形式でどの手法がよりよく学べると思いますか
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22%

43%
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27%

よく学べる遠隔授業の形式

オンライン形式の授業
オンデマンド形式の授業（動画活用）
オンデマンド形式の授業（テキスト教材等の動画以外）
何とも言えない

オンライン形式の授業 588 (21.3%)

オンデマンド形式の授業（動画活用） 1194 (43.3%)

オンデマンド形式の授業（テキスト教材等
の動画以外） 227 (8.2%)

何とも言えない 751 (27.2%)

2760



Aichi Gakuin University

大学からの支援金（10万円）の使途
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授業受講に必要な機器の購入費

授業受講に必要な回線契約や…

資料の印刷代

学費の一部

生活費の一部

小遣い

貯金

その他

支援金の使途授業受講に必要な機器の購入費 936 (33.9%)
授業受講に必要な回線契約やデータ容量等
の通信費 71 (2.6%)

資料の印刷代 124 (4.5%)

学費の一部 861 (31.2%)

生活費の一部 236 (8.5%)

小遣い 20 (0.7%)

貯金 336 (12.2%)

その他 177 (6.4%)

2761
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